



Для немедленной публикации: 19.09.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПУБЛИКАЦИИ ПЛАНА ДЛЯ
ПРИРОДООХРАННОЙ ТЕРРИТОРИИ «ЭСТУАРИЙ ЮЖНОГО ПОБЕРЕЖЬЯ
ЛОНГ-АЙЛЕНДА»**

*Комплексный план использования служит руководством для обеспечения
качества воды, охраны живых ресурсов и общественного использования
на долгие годы*

*Объявление совпало по времени с Неделями климата и Национальной
неделей эстуариев*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выпуске обновления комплексного плана использования природоохранной территории «Эстуарий южного побережья Лонг-Айленда» (Long Island South Shore Estuary Reserve) за 2022 год. В плане основное внимание уделяется текущим приоритетным задачам, стоящим перед природоохранной территорией «Эстуарий южного побережья», таким как изменение климата, устойчивость, качество воды, восстановление сред обитания и общественное использование эстуария. Обновленный окончательный комплексный план использования природоохранной территории «Эстуарий южного побережья Лонг-Айленда» за 2022 год [опубликован здесь](#). Это объявление совпало по времени с проведением Национальной недели эстуариев (National Estuaries Week) и Недели климата (Climate Week).

«Защита водоемов и береговой линии Лонг-Айленда сейчас важна как никогда, так как мы сталкиваемся с растущими и беспрецедентными последствиями изменения климата и регулярными угрозами качеству воды и экологическому здоровью, — **сказала губернатор Хокул.** — Я с гордостью объявляю о публикации этого комплексного плана использования природоохранной территории "Эстуарий южного побережья", этой богатой и разнообразной экосистемы, которая не только предоставляет важные преимущества для экономики, сферы отдыха и туризма Лонг-Айленда, но и способствует готовности штата Нью-Йорк к меняющемуся климату».

Обновленный комплексный план использования (Comprehensive Management Plan, CMP) природоохранной территории «Эстуарий южного побережья» на Лонг-Айленде за 2022 год предоставляет муниципалитетам и заинтересованным

участникам рекомендации по администрированию, защите и восстановлению ценных ресурсов и экономии эстуария южного побережья, при этом обеспечивая устойчивость природоохранной территории «Эстуарий южного побережья» на будущее. Природоохранная территория «Эстуарий южного побережья» (South Shore Estuary Reserve, SSER), находящаяся в управлении Государственного департамента штата Нью-Йорк (New York State Department of State), была создана в 1993 году согласно Закону о природоохранной территории «Эстуарий южного побережья Лонг-Айленда» (Long Island South Shore Estuary Reserve Act), который установил нормы защиты и рационального использования заливов южного побережья Лонг-Айленда и гористой местности, водоемы из которой впадают в эти заливы. Природоохранная территория SSER объединяет штатную и местную администрации, некоммерческие организации, академическое сообщество, интересы местного бизнеса и общественности в деле сохранения, защиты и развития природных, рекреационных, экономических и образовательных ресурсов природоохранной территории SSER.

В состав природоохранной территории SSER входят огромные участки песчаных пляжей, многочисленные причалы и обширные парки и заказники, которые предоставляют возможности для плавания, катания на лодках, рыбалки, походов, наблюдения за дикой природой и отдыха. Природоохранная территория SSER, на которой проживает 1,5 миллиона человек, является ключевым элементом туризма, промысла морепродуктов и индустрии отдыха Лонг-Айленда. Природоохранная территория охватывает южные участки округов Нассау (Nassau) и Саффолк (Suffolk) и включает территорию города Лонг-Бич (Long Beach), часть территории городов Хемпстед (Hempstead), Ойстер-Бэй (Oyster Bay), Бабилон (Babylon), Айлип (Islip), Брукхейвен (Brookhaven) и Саутгемптон (Southampton), а также 28 поселков.

Государственный секретарь штата Роберт Дж. Родригес (Robert J. Rodriguez): «Этот план очень важен для будущего использования, защиты и восстановления местных экосистем эстуариев и исключительных услуг, которые они предоставляют сообществам Лонг-Айленда. Водоемы Лонг-Айленда являются основой экономики этих населенных пунктов, и поэтому очень важно сохранить один из их самых драгоценных природных ресурсов. Каждый год эстуарий южного побережья предоставляет обширные рекреационные и экономические возможности для миллионов людей, и поэтому наша обязанность охранять его. Этот обновленный комплексный план использования был бы невозможен без самоотверженной работы наших замечательных партнеров из совета природоохранной территории "Эстуарий южного побережья", которым мы очень благодарны».

Начальник Управления парков штата Нью-Йорк (New York State Parks) Эрик Куллесейд (Erik Kulleseid): «Во время этой недели, которая так важна для всех, кто любит отдых на природе, я приветствую публикацию плана рационального использования ресурсов южного побережья Лонг-Айленда. Доступ и использование притоков и береговой линии и выгод, которые они дают, очень

важны для жителей, и планирование в этой сфере даст в будущем позитивные результаты».

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «В условиях, когда штат Нью-Йорк под руководством губернатора Хокул расширяет борьбу с последствиями изменения климата, Департамент транспорта штата играет важную роль в обеспечении защищенности нашей инфраструктуры и устойчивого развития окружающей среды. Комплексный план использования ресурсов южного побережья — это один из способов обеспечить охрану окружающей среды путем взаимодействия с нашими партнерами на всех уровнях, одновременно обеспечивая устойчивость для будущих поколений».

Начальник Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) Бэзил Сергос (Basil Seggos): «Природоохранная территория "Эстуарий южного побережья Лонг-Айленда" — это главная жемчужина сети впадающих в море водоемов штата Нью-Йорк, которые объединяют ценные среды обитания с населенными пунктами и предприятиями, использующими морские ресурсы штата Нью-Йорк. DEC продолжит вместе с губернатором Хокул, Государственным департаментом штата и другими партнерами работать с природоохранной территорией "Эстуарий южного побережья", чтобы способствовать достижению общих целей, заявленных в передовом Законе о климате, и защитить и сохранить ценные среды обитания и морскую флору и фауну».

Глава исполнительной власти округа Саффолк Стив Беллоун (Steve Bellone): «Составление этого нового плана для природоохранной территории "Эстуарий южного побережья" стало еще одним важным шагом в наших усилиях по улучшению качества воды в заливах южного побережья Лонг-Айленда. Округ Саффолк признателен за уверенное руководство, обеспеченное штатом Нью-Йорк, и планирует и далее работать с нашими партнерами в администрации, чтобы сделать наши прибрежные воды более чистыми, чтобы ими могли пользоваться будущие поколения».

Глава администрации города Бабилон Рич Шеффер (Rich Schaffer): «Эстуарий южного побережья имеет огромную экономическую и социальную важность для города Бабилона и всего штата. Обновленный SMP поможет обеспечить защиту эстуария и сохранить его для будущих поколений».

Глава администрации города Хемпстед Дональд Клэвин мл. (Donald Clavin, Jr.): «Природоохранная территория "Эстуарий южного побережья Лонг-Айленда" отличается богатым экологическим разнообразием и в большой степени определяет уникальную природу нашей прибрежной зоны. Город Хемпстед продолжит работать вместе с нашими партнерами на всех уровнях управления, чтобы сохранить наши участки южного побережья для будущих поколений. Такая муниципальная политика рачительного использования предполагает работу

наших городских специалистов по охране окружающей среды и постоянный контакт с природоохранными организациями и другими ведомствами, отвечающими за охрану окружающей среды здесь на Лонг-Айленде».

Глава администрации города Саутгемптона Джей Шнейдерман (Jay Schneiderman): «Город Саутгемптон полностью поддерживает комплексный план использования природоохранной территории "Эстуарий южного побережья Лонг-Айленда" на 2022 год, так как он включает такие задачи, как улучшение качества воды, восстановление экосистем, адаптацию к изменению климата и обеспечение устойчивости береговой линии в нашем регионе. Этот план исключителен в том смысле, что он дает местным администрациям, менеджерам землепользования, исследователям и другим заинтересованным сторонам средства и инструменты для достижения этих целей. Понимая трудности, с которыми сталкивается Государственный департамент штата (DOS), наш город благодарит DOS за осуществляемые большие усилия по достижению этих целей и надеется и далее работать со штатом и нашими многочисленными партнерами над реализацией этого исторического и ценного плана».

Глава администрации города Брукхейвена (Brookhaven) Эд Ромейн (Ed Romaine): «Как член совета природоохранной территории "Эстуарий южного побережья" я хорошо знаю, с какими экологическими проблемами мы сталкиваемся на Лонг-Айленде. Вследствие изменения климата возникла необходимость разработать рекомендации и план действий, содержащие разумные решения для будущего. Меры, которые мы принимаем сейчас для защиты и сохранения нашей окружающей среды, повлияют на эстуарий и все наши водоемы на несколько поколений».

Глава администрации города Айлип Энджи Карпентер (Angie Carpenter): «В Айлип есть много красивых водоемов, заливов, природных сред обитания и мест, которые составляют подлинное наследие нашего города и его жителей. Наша обязанность как рачительных пользователей ресурсов окружающей среды принимать меры для сохранения этой природной красоты. Этот комплексный план использования ставит именно такую цель и обеспечит сохранение этих важных природных сред обитания для наших детей, внуков и будущих поколений».

Директор по климатической адаптации организации Nature Conservancy в штате Нью-Йорк Алисон Бранко (Alison Branco): «Организация Nature Conservancy вместе со штатом Нью-Йорк и местными сообществами приветствует публикацию обновленного комплексного плана использования природоохранной территории "Эстуарий южного побережья Лонг-Айленда" за 2022 год. За последние 20 лет стало очевидно, что изменение климата влияет на все и каждого на территории эстуария южного побережья. Обновленный план создан на основе именно этого понимания и содержит новые рекомендации по защите, восстановлению и использованию этих природных ресурсов. Мы благодарим Государственный департамент штата за неизменную заботу о людях и дикой природе Лонг-Айленда».

Исполнительный директор организации Citizens Campaign for the Environment (CCE) Адриенн Эспозито (Adrienne Esposito): «Жители Лонг-Айленда любят наши пляжи, заливы и бухты. Восстановление этих природных объектов исключительно важно для нашего качества жизни и нашей местной экономики. Хорошая новость состоит в том, что мы успешно двигаемся вперед! Мы успешно сохраняем водно-болотные угодья, создали новые устричные рифы, занимаемся разведением морских водорослей и обеспечиваем фильтрацию загрязненных ливневых стоков до их слива в морскую среду. Теперь мы должны справиться с новыми трудностями и угрозами, включая высокую концентрацию азота в воде заливов из-за сточных вод, вредное цветение водорослей, увеличение загрязнения пластиком и такие последствия изменения климата, как подкисление океана и повышение уровня моря. Этот новый план предоставляет базовую дорожную карту для восстановления и сохранения нашего любимого эстуария южного побережья. Я благодарю государственного секретаря штата Родригеса и всех сотрудников Государственного департамента штата Нью-Йорк за их самоотверженную работу по восстановлению наших заливов».

Роб Уэлтнер (Rob Weltner), президент организации Operation S.P.L.A.S.H.: «Как организация, посвящающая свои усилия и время в основном эстуарию южного побережья, мы не понаслышке знаем, какие позитивные изменения для водоемов, солончаков и пляжей заложены в комплексном плане использования. Мы можем только представить, насколько улучшится SSER для всех нас, "островитян", благодаря этому обновленному плану CMP и нашей совместной работе по восстановлению заливов».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418